
HORMIGON, , 

1.-RAZONES DE LIQUIDEZ 

OBJETIVO: ESTABLECER HASTA QUE PUNTO LA COMPAÑIA PUEDE 

CUMPLIR — CON SUS OBLIGACIONES INMEDIATAS 

  

RAZON CORRIENTE = ACTIVO CORRIENTE 

PASIVO CORRIENTE 

AÑO 2010 USD2"974.206 

A = 0.980 
USD3'032,560 

AÑO 2009 USD2"303.488.06 

A = 1.051 
USD2'191,212.70 

AÑO 2008 USD2"500,812.18 
rr = 1.044 

USD2"393,343.25



ACTIVO CORRIENTE - INVENTARIO 

B.-PRUEBA DEL ACIDO. = — oorremanenannoennnmememenanincirnaaannas 

PASIVO CORRIENTE 

AÑO 2010 = USD 2'974.206 - USD1,009,780 

USD 3'032,560 

AÑO 2009 = USD2,303.488.06 - USD907,681.98 

      

    
    
    

USD 2,191,212.70 
REGISTLOS pp 
bortranas 

0 5 MAY 201 

» Cristina Ordoñez, 

AÑO 2008 <= USD2"500.812.18 - USD 682,260.10 SU y Que 

nn = 0.759   

USD 2'393,348.25



RAZONES DE ENDEUDAMIENTO.- 

OBJETIVO: : ESTABLECER HASTA QUE PUNTO LA EMPRESA HA 

FINANCIADO SUS INVERSIONES MEDIANTE PRESTAMOS. 

A.-RAZON DE LA DEUDA. DEUDA TOTAL 

ACTIVO TOTAL 

AÑO 2010 USD6'346,981 

ocn mamnmecons = 0.458 

USD13'848,284 

aÑo 2009 USD3,331,318.81 

cc = 0.506 

USD6,573,348.28 

AÑO 2008 USD 3'368.622.73 

A = 0.548 

USD 6'140,381.83 

     

  

    
   

    
    

o an 

“% MONTOS ey A 

Borrero 

0 5 May 201 

e Cistian Ordoñez, 

   

Uy aque 
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3-RAZONES DE RENTABILIDAD. - 

OBJETIVO: DETERMINAR QUE PORCENTAJE DE CADA DOLAR DE 

VENTA LA EMPRESA HA CONVERTIDO EN UTILIDAD. 

  

A.-MARGEN DE RENTABILIDAD = UTILIDAD NETA 

VENTAS NETAS 

AÑO 2010  : USD 392,289 

e cccccenmamennnns = 0.028 

USD13'869,741 

AÑO 2009 : USD 478,793.24 

cnn = 0.037 

USD12,630.825.12 

AÑO2008  : USD 320,088.02 

ES = 0.029 

USD10'690,727.77 
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B.-RETORNO DE ACTIVOS — = VENTAS NETAS 

ACTIVO TOTAL 

AÑO 2010 = USD13'869,741 

cenamos = 1.001 

USD13'848,284 

AÑO 2009 =  USD12,630,825.12 

cocos = 1.921 

USD6,573,348,28 

manco 
05 MAY 20m < 

. Crisilan Ordoñez . 

AÑO 2008 USD10'690,727.77 EUA y aque 

USD 6'140,381.83 
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